

星报记者走基层

捡到8万元巨款 的哥IO分钟交到警察手里

是我的钱,我不能私吞"

) 施亚磊 记者 张崴 张敏/文 李超钰/图

4月11日下午5 时许,合肥的哥张旭东 意外拾获8万块钱,立 即拨打110报警电话, 主动上交巨款。后经 多方努力,张旭东将钱 分文不少归还给失主。

一家三口,妻子 没工作,孩子在上学, 父母年迈,只守着为 数不多的开车收入生 活,但张旭东坚持认 为,"不是我的钱,我



儿子向爸爸竖起了大拇指

出租车座位下出现一袋子钱

4月11日下午5时,到了张 师傅交班的时间,按照惯例,搭 载完最后一个乘客,就驱车前 往蒙城北路加气站。

等待交班期间,他清扫后排 座位时赫然发现,在后排座位 下,有一个纸袋子,沉甸甸的。张 师傅打开一看,里面居然是好几 捆百元钞票! 张师傅愣住了。

"看到这么多钱我就傻了

眼,一点居然有8万块钱,这可 不是小数目,顶上跑两年车 了。"张师傅称。不一会儿,接 班的钱朝斌师傅来了,张师傅 将意外捡到8万元现金的事情 告诉了他。随后,张旭东便拨 打了110报警电话。

接警后,杏花派出所民警 为了方便找到张师傅,便让其 先行回家,约定在张师傅家中 取钱,张师傅家就在附近。

接着,车子由钱朝斌驾驶, 张师傅则紧紧抱着纸袋子。 路上,张师傅又与运管外和国 泰出租车公司取得联系,将捡 到8万块钱一事如实汇报。

"纸袋放在怀里,手都颤 抖……"张师傅从来没摸过这 么多钱。10分钟后,民警取走 了这笔钱,负责寻找失主。

失主只记得那是辆绿色出租车

张师傅慢慢回忆起来,下午 4时许,有一名年龄约30岁的女 子,在天鹅湖畔小区附近搭载了 他的出租车,要求去科学大道与 合欢路交口。"搭载完那名女乘 客后,我就一直没有载客,或许 就是她不经意丢钱在车上了。'

张旭东称,不过当时该女子有些 匆忙,也没索要发票。

事后调查,果然印证了张 师傅的猜测,正是那名姓郭的 女子大意落下了巨款。

当郭女士发现遗失巨款 后,拨打运管处电话,进行了失

物登记,甚至,还拨打了广播电 台电话求助,希望能尽快找回 钱。郭女士努力地记起当时的 情形,记忆里只有的哥模糊的 背影,一面之缘,"除了记住是 辆绿色出租车,其他根本一无 所知,就感觉是大海捞针。"

8万元只是在两人间打了个转

当运管外接到了郭女士的 反映后,再结合张师傅的捡钱 过程,再三核实,这遗失的8万 块钱就是郭女士的!

当晚9时许,郭女士得知消 息欣喜不已! 而张师傅则还在 桌前,认真地教儿子识字,接到 公司打来的电话,张师傅轻轻 说了句:"噢,找到失主就好,那 我就放心了。

面对从天而降的巨款,你 是否也会有纠结的一刻?

老实憨厚的张师傅话不 多,寥寥数语,却直言"本不该 属于我的,交了也坦然"。松竹 社居委附近城中村的一栋自建 楼,就是一家人的住处,布置简 单,一家人的生活紧巴巴的。

昨日上午11时,8万块钱交 到失主手里。一个坦然与高 兴,一个欣喜与感动,8万元仅 仅在两个人之间打了个转,原 封不动。记者从国泰出租车公 司获悉,公司将对张师傅的义 举进行表彰。张师傅开出租车 已十多年,多次捡到手机、钱 包,并主动上交或归还失主。

下辈子还做你的妻子

刚结婚妻子瘫痪,他10年不离不弃

▶ 记者 陈阳

"下辈子还做你的妻 子",手拿拐杖趴在丈夫背 上的她总是喃喃自语。夕 阳下,头发花白的王定祥 老人背着老伴方彩荣,艰 难行走在通往山顶公园的 小道上,为了当年的承诺, 他这一背就是10年。让人 羡慕不已的两位老人是一 对半路夫妻,才婚后一年 方彩荣因病瘫痪卧床不 起,而王定祥不仅不离不 弃,还让欢声笑语充满着 爱心小屋。



结婚一年老伴瘫痪,他悉心照顾

昨日,记者来到祁门县两街社区 居民王定祥家中,三间低矮的平房 内,摆设简陋,并并有条,65岁的王定 祥正在给躺在床上的妻子方彩荣读 报,屋内一片温馨。

在王定祥43岁那年,前妻患病去 世,他带着两个孩子艰难度日。12年过 去,两个孩子在外地参加了工作,看到孤 零零的父亲,劝他再婚。一次偶然机会, 王定祥认识了和自己情况相似且同岁的 方彩荣,两个月后,他们在儿女的祝福声

中结婚了。当这对半路夫妻憧憬未来 时,一年后不幸再次降临,方彩荣在干活 时突发脑溢血,生命垂危。

看着手中的病危通知书,王定祥痛 不欲生,医生告诉他,"就算命保住了, 可能也是植物人"。面对深度昏迷的妻 子,王定祥没有感叹命运的不公,而是 24小时默默陪护在她身边,拉着妻子的 手轻轻地呼唤着她的名字。一段时间 后,方彩荣度过了危险期,逐步恢复了 意识,遗憾的是她瘫痪了。

"只要我有一口气,就不会让她受委屈"

从此方彩荣生活完全不能自 理。看到妻子瘦骨嶙峋,王定祥为她 买来营养品,并想方设法给她做可口 的饭菜。可患病后情绪低落的妻子 并不领情,经常挑三拣四。王定祥暗 暗落泪,偷偷外出跟中医学会按摩, 之后每天给妻子按摩。

"找老伴就是为了彼此照顾,是 ·种责任",初次见面,王定祥的这 番话令方彩荣感动不已。方彩荣 称,他是好人,兑现了自己的承诺, 要不是他悉心照顾自己也活不到今

天。在王定祥看来,彼此都有类似 的经历,更加懂得去珍惜,同时为了 让她每天能开心,坚持给她读报,讲 一些社会趣事,经常背着她外出练

"只要我有一口气,就不会让她受 委屈。"王定祥称,一路走来总算有了 奇迹,去年妻子开始能够拄拐站立了, 他相信她不久就能自己行走。有一首 曾红遍大江南北的爱情歌曲"最浪漫 的事",虽然王定祥不会唱歌,但他却 演绎了现实版"黄昏最浪漫的事"。

阳光4月,又到阳光偶像出现 时。想成为万众瞩目的偶像吗.想 成为校园人人皆知的明星吗? 快来 报名"百脑汇明星制造第四届全国 高校才艺大赛"吧!

4月7日上午"百脑汇明星制造 第四届全国高校才艺大赛"合肥赛 区启动仪式暨新闻发布会在百脑汇 合肥店外广场隆重举行,百脑汇合 肥店总经理陈建民、百脑汇合肥店 财务长罗夏虹、英特尔安徽区夏玉 林等嘉宾共同出席了本次新闻发布 会。此次大赛得到了英特尔、安诺 集团、维多利亚摄影、统一饮料等商 家的鼎力支持。

作为中国最大的连锁 IT 商场, 百脑汇多年来一直致力于学生朋友

们所热衷的活动,支持年轻人彰显 自我,为他们提供实现梦想的舞 台。"百脑汇明星制造第四届全国高 校才艺大赛"此次将在全国20个城 市刮起新一轮的青春风暴,大赛总 奖金将达到40万人民币。自2005 年百脑汇合肥店首创大学生才艺选 拔寨之后,2009年起,这一寨事开 始在百脑汇全国各店成功推广,一 系列的活动引起巨大反响,每届比 赛都吸引了众多青少年的参与。今

年整场活动以年轻、活力、流行、时 尚的精神作为整个大赛的定位,将 为广大的学生族群提供一个展现才 艺的广阔平台,让真正有才华的你 成为最IN最HOT的校园明星。

即日起至4月20日,凡在校大学 生均可至百脑汇合肥店二楼会员中心 或在各大高校学生会社团现场报名点 免费报名,参赛形式不限,主办单位不 仅将涌讨传统的网络、报纸、电视等媒 体宣传形式,更将加入微博现场互动, 多渠道传播赛事信息,全面展示新一 代大学生的演艺风采。

